
令和元年度 保護者アンケート結果
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う うと わと わ
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え いえ い

１ 学校の教育方針や考え方などは、学校
だよりなどの通信物やホームページ、 ８ ０ ０ ０ 4.00→ 4.00
懇談等を通じて、伝わっている。

学校や子どもたちの学習の様子は、学
２ 校だよりや学級だより、校内掲示物、
ホームページ等を通じて、知りたい情 ８ ０ ０ ０ 4.00→ 4.00

報が得られている。
学

３
授業参観日や懇談の時期や回数等は適
切に設定されており、無理なく参加で ６ ２ ０ ０ 3.75→ 3.75

校 きる。

４
学校行事の回数や内容は適切に設定さ
れており、無理なく参加できる。 ６ ２ ０ ０ 3.75↓ 3.88

全

５ ＰＴＡ活動が円滑に推進されるよう ５ ３ ０ ０ 3.63↓ 3.75
に、学校は積極的に協力している。

体 就学奨励費等の事務手続きについて、
６ 分かりやすい説明と資料等を受けてい ７ １ ０ ０ 3.88↑ 3.50

る。

７
来校時や電話連絡等の際は、教職員の
対応や言葉遣いは適切で、明るく親切 ８ ０ ０ ０ 4.00↑ 3.88
な対応となっている。

教職員には相談や質問、意見等がしや８
すく、対応にも誠意が感じられる。 ８ ０ ０ ０ 4.00↑ 3.88

教室やトイレ等、校舎内が清潔であり、

安
９
感染防止など衛生面に十分に配慮した ７ １ ０ ０ 3.88↓ 4.00

全 対応や環境づくりがされている。

管
理 10

学校の施設・設備は、子どもたちの状

・
態に応じた配慮がされており、安全に ８ ０ ０ ０ 4.00→ 4.00

健
学習できる環境となっている。

康 お子さんの学習活動は、子どもの健康

管
11

状態に十分配慮されたものとなってい ８ ０ ０ ０ 4.00→ 4.00

理 る。
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12
お子さんの学習活動は、子どもの気持
ちや思い等を理解し十分に配慮された ７ １ ０ ０ 3.88→ 3.88
ものとなっている。

13
お子さんの受けている授業は、子ども
の特性や理解の状況等に応じた分かり ７ １ ０ ０ 3.88↓ 4.00

やすいものとなっている。

14
お子さんの学習活動は、子どもに応じ
た教材や機器が効果的に活用されてい ７ １ ０ ０ 3.88↓ 4.00

学 る。

15
お子さんは、学校の学習活動や行事等
に満足しており、力が発揮できている。７ １ ０ ０ 3.88↓ 4.00

習 16
お子さんに必要な力は、学習活動で十 3.88↑ 3.75
分に育てられている。 ７ １ ０ ０

「個別の教育支援計画」や「個別の指

17
導計画」の作成に当たっては、ねらい

指 や記述内容等についての十分な説明を ６ ２ ０ ０ 3.75↓ 4.00

受け、保護者要望等も踏まえた共通理
解のもとで作成されている。

導
18

懇談時には、学習の様子等の丁寧な説
明を受け、保護者からも十分に話をす ６ ２ ０ ０ 3.75↓ 4.00
ることができている。

19 通知票の評価や記述内容は適切で分か
りやすく、評価の内容や指導の状況に ６ ２ ０ ０ 3.75↓ 3.88

ついても詳しく説明を受けている。

20

卒業後の進路について、必要な説明や
情報提供、具体的な支援等を受けてお ６ ２ ０ ０ 3.75↑ 3.57
り、卒業後までの見通しをもつことが
できている。

21 この学校には、安心して子どもを通わ
せたいと思える。

７ １ ０ ０ 3.88↑ 3.75


